FIsA DE LUCRU

1.in reperul cartezian xOy se considerd punctele A(1,3); B(—1,— 1,);C(—3,0 ). Sa se rezolve urmitoarele
cerinte:

a) Sa se reprezinte triunghiul ABC in reperul cartezian xQy;

b) Aflati distanta AB

¢) Aflati mijlocul segmentului AB

d) Scrieti ecuatia dreptei determinata de punctele A si B

¢) Determinati aria triunghiului ABC

2. Si se determine ecuatia dreptei care contine punctul C(1,3) si este paraleld cu dreapta determinata de punctele A(-1,1) s1 B(2.-1)

3. Inreperul cartezian XOY se considera punctele A(2,-1). B(-1,1) 5i C(1,3). Sa se determine coordonatele punctului D stiind ca
patrulaterul ABCD este paralelogram.

4. in reperul cartezian XY se considera punctele A(2,-1) , B(-1,1) , C(1,3) si D(a.4). Sa se determine valorile lui a astfel incat
dreptele AB $i CD sd fie paralele.

5. Inreperul cartezian XOVY se considera punctele A(2.-1), B(-1.1), C(1,3) si D(a.4). Sa se determine valorile lui a astfel incét
dreptele AB 51 CD sa fie perpendiculare.

6. In reperul cartezian XOV se considerd punctele A(0,-3) si B(4,0). Si se calculeze distanta de la punctual O la dreapta AB.

7. Sa se demonstreze cd intr-un paralelogram suma pdtratelor lungimilor laturilor este egald cu suma patratelor lungimilor
diagonalelor.

8. Si se determine @ € R pentru care punctele A(1,-2), B(4,1 ) si C(-1,a) si fie coliniare.

9. Se considerd dreptele de ecuatii d, : 2x+3y+1=0.d, :3x+y—-2=0 si d, :x+y+a=0. 54 s¢ determine a € R pentru

care cele trei drepte sunt concurente,

10. Stabiliti, care din perechile de drepte, sunt paralele si care sunt perpendiculare:
a)(d) :3x-2y+1=0,(dy) : 9x -6y +15=0 b)(d):-x+5y+3=
0,(dy):x-2y+4=0.
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